



Занимая

Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Страница для школьников и не только...

Ученые — свет

Кадеты НА СТАРТЕ

В сентябре в Москве стартует Спартакиада кадет.



Более 12 тысяч учащихся кадетских классов из образовательных организаций столицы поборются за первенство в Спартакиаде кадет 2017—2018 учебного года, школьный этап которой стартует 1 сентября. Об этом сообщили в Центре патриотического воспитания и школьного спорта.

«Ребята посоревнуются в выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне!», проде-

монстрируют навыки сборки-разборки автомата, метания гранаты, надевания противогаза и оказания доврачебной помощи в экстремальных ситуациях», — рассказали в Центре патриотического воспитания и школьного спорта.

Для участников Спартакиады также пройдут интеллектуальные конкурсы на знание событий и героев Великой Отечественной войны

Городской финал Спартакиады пройдет весной на базе оздоровительно-образова-

тельного лагеря «Патриот» в подмосковном поселке Тучково.

Ознакомиться с положением о проведении Спартакиады можно на сайте Центра патриотического воспитания и школьного спорта voenpatriot.mskobr.ru.

По материалам Информационного центра Правительства Москвы



Учащиеся школы № 879 на смотре-конкурсе «Лучший кадетский класс»

монстрируют навыки сборки-разборки автомата, метания гранаты, надевания противогаза и оказания доврачебной помощи в экстремальных ситуациях», — рассказали в Центре патриотического воспитания и школьного спорта.

Для участников Спартакиады также пройдут интеллектуальные конкурсы на знание событий и героев Великой Отечественной войны

Городской финал Спартакиады пройдет весной на базе оздоровительно-образова-

тельного лагеря «Патриот» в подмосковном поселке Тучково. Ознакомиться с положением о проведении Спартакиады можно на сайте Центра патриотического воспитания и школьного спорта voenpatriot.mskobr.ru.

По материалам Информационного центра Правительства Москвы

Мир вокруг нас

Голубятни В ИСТОРИИ МОСКВЫ

В 1956 году, накануне 6-го Всемирного фестиваля молодежи в Москве, исполком Моссовета принял постановление «О завозе и разведении в Москве голубей». Тогда различным юннатским кружкам в школах и при домах пионеров было поручено разводить этих птиц, а потом выпустить их на улицы столицы.

Статистика показала, что люди проявили большую инициативу в этом деле: через два года в городе было уже 35 тысяч пернатых. Именно тогда началась массовая агитация по устройству голубятен во дворах. А к фестивалю, символом которого был Голубь мира, профессор Ларионов даже вывел белых останкинских голубей, скрестив две другие породы — чаек и драконов.

Стоит отметить, что голуби — одни из древнейших видов птиц, которые были приручены человеком. Они обитают на всех континентах, кроме Антарктиды. Уже пять тысяч лет назад их использовали в качестве почтальонов — ведь они, как известно, всегда возвращаются обратно. По статистике, больше

миллиона посланий было отправлено благодаря этим пернатым. А во время Русско-Японской войны в Порт-Артуре они были разведчиками: в их обязанности входило летать с военными донесениями до Ляояна и Чифу. Активно помогали голуби и во время Великой Отечественной войны — также в роли незаменимых почтальонов.

Особое значение имеют эти птицы и для православной церкви. Они — евангельский символ Святого духа, и их традиционно выпускают после литургии на Благовещение Пресвятой Богородицы.

Кстати, многие выдающиеся исторические личности никогда не скрывали тот факт, что без ума от этих пернатых. Так, Екатерина Великая обещала наградить



своих крепостных «вольной», если они выведут новую породу этих птиц. Много наслышан народ и о любви Леонида Ильича Брежнева к ним — даже на даче ЦК у него была голубятня. Ну, а самая известная московская голубятня находилась в доме графа Алексея Орлова-Чесменского, представляющая собой огромное здание для разведения пернатых.

Конечно, сейчас в столице нет больше такой любви к голубям, которая была раньше. В огромном мегаполисе только около тысячи граждан содержат этих птиц, в основном, в спальных районах (в т. ч. и в Чертанове). Но есть и особые места, где мож-

но встретить необычные голубятни: например, на улице Макаренко на Чистых прудах, а Китай-городе (в старинной дворничкой). Голубеводы регулярно участвуют в различных конкурсах, выставках и соревнованиях.

Скоро в Сочи пройдет XIX фестиваль молодежи. И, несмотря на то, что голубятен в столице стало меньше, красавцев-голубей по-прежнему выпускают в небо, в соответствии со старой, доброй традицией. Многие, кстати, планируют сделать это именно в день открытия Фестиваля...

Светлана ЖОРНИК

Ученые — свет

Чтобы учиться БЫЛО ИНТЕРЕСНЕЕ

Столичные школьники приняли участие в летнем хакатоне (марафоне разработчиков) по созданию образовательного интерактивного контента, который прошел в Московском центре технологической модернизации образования 16 и 17 августа.

В течение двух дней в ходе командной и индивидуальной работы над интерактивным контентом по предметам естественнонаучного цикла участники смогли максимально эффективно применить свои IT-знания.

В завершение второго конкурсного дня на суд жюри, в состав которого вошли педагоги и представители IT-компаний, было представлено десять обра-



зовательных проектов. Юные программисты разработали специальный сервис опроса качества преподавания для московских учителей, чтобы вместе с учениками делать учебный процесс не только более познавательным, но и интересным. Большой интерес жюри вызвал проект Телеграмм-бота для поиска различных занятий дополнительного образования, а также проект Текстового квеста изучения истории Москвы.

Напомним, что в рамках Московской школы юного программиста при ТемоЦентре регулярно проводятся различные хакатоны, принять участие в которых могут все желающие московские школьники.

По материалам Информационного центра Правительства Москвы. Подробнее о деятельности ТемоЦентра читайте на сайте temocenter.ru

**КЛУБ ЮНЫХ
КОРРЕСПОНДЕНТОВ**
газеты «Персей»
продолжает свою работу
тел. (495) 314-57-61
gazetapersey@mail.ru tvpersey.ru